



合肥市中小学幼儿园寒假时间出炉

教育局发布提醒:减少不必要的外出 雨雪天气或调课停课

星报讯(记者 于彩丽) 12月28日晚,合肥市教育局发布中小学幼儿园寒假时间安排。幼儿园假期最长时间为23天,高三年级时间最短为17天。同时,合肥市教育局发布寒假特别提醒,师生减少不必要的外出,学校不得延迟放假时间、不得以任何借口组织补课等。

义务教育学校放假时间为2021年1月30日(腊月十八,星期六),报到上课时间为2021年2月22日(正月十一,星期一),幼儿园寒假时间参照义务教育学校执行。普通高中学校放假时间:高一高二年级:2021年1月30日(腊月十八,星期六),高三年级:2021年2月5日(腊月二十四,星期五);报到上课时间为2021年2月22日(农历正月十一,星期一),中

职业学校寒假时间参照普通高中学校执行。

合肥市教育局要求,家长严格居家防控要求,减少不必要外出,非必要原则上不前往国外和国内中高风险地区。做好开学前防疫工作,重点跟踪摸排开学前14天师生健康信息。全面落实中小学办学行为“十不得”及校外培训机构“六严禁”,严禁任何人以任何方式公布学生考试分数和考试排名,不得布置过量的学科书面作业,不得延迟放假时间等,切实减轻学生过重学业负担。

放寒假前如出现雨雪冰冻灾害性天气,中小学、幼儿园将按照“市级指导、市区统筹、县(市)自主决定、学校具体实施”的原则,妥善实施弹性上下学时间、调课停课等应对措施。

合肥市一中、六中、八中、一六八中教育集团集中揭牌

星报讯(记者 于彩丽) 12月28日上午,合肥一中、六中、八中、一六八中等四个普通高中教育集团正式揭牌成立,这也标志着合肥市全面实施普通高中集团化发展。相关负责人表示,将推进集团内干部教师柔性流动,探索建立牵头学校和成员学校之间互派干部双向交流、互派教师轮岗交流的制度,鼓励骨干教师集团在采取长短结合、专兼职相结合的方式跨校承担教学任务。

合肥市第一中学教育集团辖4所学校及校区,分别是:合肥市第一中学教育集团本部、合肥市第一中学教育集团北城分校(合肥北城中学)、合肥市第一中学教育集团包河分校(合肥市第三十二中学)、合肥市第一中学教育集团肥东分校(肥东县第二中学)。

别是:合肥市第六中学教育集团本部、合肥市第六中学教育集团瑶海分校(合肥市第十一中学)、合肥市第六中学教育集团高新分校(合肥高新创新实验中学)。

合肥市第八中学教育集团辖3所学校及校区,分别是合肥市第八中学教育集团本部、合肥市第八中学教育集团肥西分校(铭传高级中学)、合肥市第八中学教育集团蜀山分校(合肥市第十七中学)。

合肥一六八中学教育集团辖5所学校及校区,分别是合肥一六八中学教育集团本部(含合肥一六八中学、合肥一六八陶冲湖学校)、合肥一六八中学教育集团经开分校合肥一六八玫瑰园学校(含西、东、南校区)、合肥一六八中学教育集团新站分校(合肥一六八新店花园学校)、合肥一六八中学教育集团空港分校(合肥一六八新桥学校)、合肥一六八中学教育集团长丰分校(长丰县第一中学)。

不断提高 民生工程群众满意度

为深入宣传民生工程政策和实施成效,积极引导广大群众和社会各界广泛参与、支持民生工程建设,全力推进民生工程建设氛围,努力提高民生工程社会关注度、知晓率和群众满意度,连日来,合肥市大圩镇迎河村积极开展2020年度第二次集中宣传月活动。

宣传月期间,利用宣传车进村、企事业单位和金葡萄家园开展宣传,并发放民生工程建设成效等自制宣传材料开展宣传;通过移动平台和微信向全镇受益人发送短信宣传;利用宣传栏、横幅等固定宣传阵地宣传;落实宣传包保责任制,开展“大走访”活动,村包保责任人进行入户走访,上门向群众讲解民生政策和惠民举措,提高群众知晓率,群众的获得感、幸福感和安全感稳步增强。 ■ 余梦雅

做好准备,备战最冷寒冬

为应对即将到来的寒冷天气和即将发生的降雪情况,合肥市蜀山区城市管理服务有限公司组织召开了针对今年寒冬的专项工作会议,为确保今年冬季铲雪除冰应急保障工作顺利完成,降低冰冻、降雪等对道路交通出行产生的不良影响,要求辖区内深圳市升阳清洁服务有限公司合肥分公司等两家市场化公司提前准备各类铲雪机械16台(平地机8台、装载机6台、撒布机2台),做好准备,以雪为令,确保降雪期间的道路通畅。 ■ 曹雪冬 林峰

除雪物资备战寒冬

为切实做好今冬严寒天气和降雪期间的应急保障工作,合肥市蜀山区城市管理服务有限公司制定了详细的冬季铲雪除冰应急预案。要求东莞市家宝园林绿化有限公司合肥分公司等两家保洁公司组织铲雪除冰应急人员300余人,储备融雪剂100吨(暂定)、雪铲100把、平头锹550把、反光背心、雨衣各300件等应急物资及设备,为本年度的铲雪除冰保障工作提前做好相应的物资储备,为广大市民提供一个安全良好的出行环境。 ■ 曹雪冬 朱先武

广德经开区坚持土地节约集约 打造高质量园区

近年来,广德经济开发区始终坚持向存量要空间、以质量求发展,走出了一条以用地结构调整促经济结构调整、以用地方式转变促经济发展方式转变的科学发展路径。夯实队伍建设,增强嫁接“力度”。筑牢评估机制,降低嫁接“难度”。综合项目投资规模、投资强度、能源消耗、资金到位率等指标,对项目投资协议履约情况予以评估考核;通过协议约定引导企业提高投入产出强度,同时建立项目监测预警机制,制定以企业用电量、税收、融资、工资发放等为主要内容的动态监测体系,全面、准确掌握企业生产运营状态,对入园企业运行情况进行分析、监控。致力精准施策,提升嫁接“准度”。先后报请出台《关于促进开发区土地集约增效的若干规定》《广德经济开发区嫁接重组实施办法(试行)》等文件,明确适用范围、嫁接重组程序、鼓励政策和相关工作要求。针对因多方原因导致生产不景气或停产、半停产企业,主动引导新签约项目进行嫁接盘活,实现土地、厂房资源再利用,针对不同类型的低效闲置用地,力争一企一策、分类实施。 ■ 姜源 曹开发

合肥经开区 “四加强”政府债券全过程管理

为防范和化解政府性债务风险,促进区域经济发展,合肥经开区财政局通过“四加强”构建举借有度、管理有序、监管有力的政府债券全过程管理体系,充分发挥地方政府债券对稳增长的促进作用。

2020年在全市率先招标确定专项债咨询服务定点库,依托专业机构从立项着手谋划,遴选符合专项债申报发行的项目,重点围绕医疗健康、产业园区基础设施建设、社会保障等领域,建立区政府专项债项目储备库。积极加强与建发局、社保局等项目监管部门之间的沟通联系,建立健全有机衔接、协调联动机制,统筹合力共同推动债券项目有序有效开展,推动项目尽早开工建设。截至目前,2020年经开区已入库项目债券申报需求总额为22.15亿元,涉及总投资54.75亿元,已拨付专项债券资金7.45亿元。加强资金监管,提高资金使用效益。加强绩效评价,严格资金使用规范。 ■ 徐丹 齐婷

合肥蜀山区 2020年“四进一促”专场招聘会举行

12月19日下午,蜀山区2020年“四进一促”专场招聘会在三里庵之心城和国购广场举行。本次招聘会由合肥市蜀山区人社局主办,合肥市蜀山区三里庵街道协办,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区和安徽成拓人力资源管理有限公司承办,面向普通居民和应届毕业生。参加招聘会的122家企业提供了3200多个岗位,这些岗位涵盖了餐饮、房产、医药、制造业等。为了招揽人才,各家企业都开出了比较好的条件。

从今年5月开始,蜀山区就在全区范围内积极开展“进校园、进企业、进园区、进社区(村),促进就业”专项活动,截至目前,已经举办了109场“四进一促”专场招聘会。 ■ 岳浩然

情暖夕阳 关爱老人

为了更好地营造敬老、爱老的社区氛围,日前,合肥市七里塘社区星火社居委联合安泰社工开展“情暖夕阳 关爱老人”主题活动,邀请高龄老人和志愿者共同参与,通过游戏和志愿者的节目共同度过一个愉快的下午。 ■ 王梅



回收再生资源 奉献公益爱心

为了让广大居民认识到再生资源循环利用,认识到再生资源对于公益活动的帮助,日前,合肥市新站高新区七里塘社区联合安泰社工,在张洼社居委大广场开展了“回收再生资源奉献公益爱心”志愿服务活动。 ■ 王梅 叶丽丽



喜迎元旦 快乐游园

在元旦即将来临之际,为了丰富居民文化生活,营造热烈喜庆的新年氛围,增强邻里感情,合肥市淮合社居委联合安泰社工开展“喜迎元旦 快乐游园”元旦主题活动,让居民参与各种游戏活动,度过一个温暖的元旦节。 ■ 周伟伟

